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CĒSU SPORTA KOMPLEKSA TRENAŽIERU ZĀLES
IEKŠĒJĀS KĀRTĪBAS NOTEIKUMI 
Nr. 1.14/2025/1

· Iekšējās kārtības noteikumi ir obligāti visiem trenažieru zāles apmeklētājiem un darbiniekiem. 
· Klientiem, kuri vēlas apmeklēt sporta kompleksa trenažieru zāli, pie klientu apkalpošanas speciālista jāiegādājas trenažieru zāles apmeklējumu abonements vai vienreizējais apmeklējums. Iegādājoties trenažieru zāles abonementu vai vienreizēju apmeklējumu, klients iepazīstas ar trenažieru zāles iekšējās kārtības un trenažieru zāles iekārtu un inventāra drošas lietošanas noteikumiem, kā arī apņemas tos ievērot, apliecinot to ar savu parakstu instruktāžas žurnālā.
· Trenažieru zāles pastāvīgie klienti reizi pusgadā atkārtoti iepazīstas ar trenažieru zāles iekšējās kārtības un zāles inventāra, iekārtu drošas lietošanas noteikumiem, šo noteikumu ievērošanu apliecinot ar savu parakstu instruktāžas žurnālā. 
· Lai apmeklētu trenažieru zāli, esošajiem klientiem, reģistrējoties nodarbībai, obligāti jāuzrāda klientu apkalpošanas speciālistam iegādātā trenažieru zāles apmeklējumu abonementa karte un jānodod tā ķīlā pret ģērbtuves skapīša atslēdziņu.
· Iegādātais abonements ir paredzēts lietošanai vienai personai, nodot to citām personām ir aizliegts.
· Sporta kompleksa administrācija patur tiesības atteikt klientam iegādāties abonementu, paskaidrojot atteikšanas iemeslus. 
· Jauniešiem līdz 18 gadu vecumam sporta kompleksa administrācija ir tiesīga pieprasīt vecāku atļauju nodarboties trenažieru zālē.
· Sporta kompleksa darbinieki neatbild par klienta veselības stāvokli.
· Sporta kompleksa administrācija iesaka pirms nodarbību uzsākšanas konsultēties ar ģimenes ārstu, īpaši gadījumos, ja Jums ir bijušas sirds, asinsvadu slimības, muguras, locītavu traumas, citas nopietnas slimības vai jūs neesat pārliecināts par savu veselības stāvokli.
· Trenažieru zāles klientiem patstāvīgi jāseko savam veselības stāvoklim. Ja sporta kompleksa darbiniekiem ir radušās aizdomas par klienta veselības stāvokli, tad sporta kompleksa administrācijai ir  tiesības pieprasīt klientam ārsta atļauju   nodarboties ar sportu paaugstinātas slodzes apstākļos.
· Nodarbības jāapmeklē atbilstošos, tīros sporta apavos (maiņas) un sporta tērpā.
· Klients ir tiesīgs griezties pie sporta kompleksa darbiniekiem pēc palīdzības sliktas pašsajūtas, traumu un citos gadījumos, kā arī lūgt nekavējoties izsaukt kvalificētu medicīnisko personālu.
· Lai izvairītos no traumām un veselības traucējumiem, iesakām konsultēties ar trenažieru zāles treneri, kā arī izvēlēties vingrinājumus ar svariem, kas atbilst Jūsu fiziskās sagatavotības līmenim;
· Klients uzņemas pilnu atbildību par savu rīcību un veselību vingrinājumu izpildes laikā, patstāvīgi izvērtējot trenažieru iekārtas vai inventāra drošību;
· Trenažieru zālē patstāvīgi, bez vecāku, treneru uzraudzības, atļauts nodarboties no 16 gadu vecuma, izņemot treniņus individuāla trenera, vecāka uzraudzībā. 
· Trenažieru zāles inventāru un trenažieru iekārtas atļauts lietot tikai atbilstoši to lietošanas instrukcijām/ ievērojot drošības noteikumus. Trenažieru zālē izmantotais inventārs pēc vingrinājumu izpildes jānoliek tam paredzētajā vietā.
· Klienta pienākums ir informēt sporta kompleksa darbiniekus par konstatētajiem telpu, aprīkojuma, inventāra vai iekārtu bojājumiem.
· Par tīši sabojātu inventāru sporta kompleksa administrācija ir tiesīga pieprasīt samaksu bojājumu segšanai
· Klients ir personīgi atbildīgs par bez uzraudzības atstātajām personiskajām mantām. Sporta kompleksa darbinieki, administrācija neatbild par kompleksa telpās atstātajām materiālajām vērtībām un autostāvvietā atstāto automašīnu.
· Atslēga pēc nodarbības jānodod sporta kompleksa klientu apkalpošanas speciālistam. 
· Skapīša atslēgas nozaudēšanas gadījumā klients apmaksā atslēgas pievīlēšanas izmaksas.
· Apmeklētāju pienākums ir ievērot personīgo higiēnu un cienīt pārējos klientus. 
· Sporta kompleksa administrācijai ir tiesības izdarīt izmaiņas trenažieru zāles darba laikos.
· Pamatojoties uz pašvaldības lēmumu, SIA Cēsu Olimpiskais centrs ir tiesības mainīt sniegto pakalpojumu cenas.
· Sporta kompleksa administrācija ir tiesīga atteikt klientam pagarināt abonementu, ja klients atkārtoti ir pārkāpis iekšējās kārtības noteikumus vai citādi traucējis sporta kompleksa darbību.
· Ja klients atrodas reibuma stāvoklī, sporta kompleksa darbinieki ir tiesīgi neielaist viņu kompleksa telpās, t.sk. trenažieru zālē.
· Sporta kompleksa darbinieki ir tiesīgi pieprasīt klientam atstāt sporta kompleksa telpas un teritoriju, ja klients pārkāpis iekšējās kartības noteikumus vai citādi traucējis sporta kompleksa darbībai.

IEROBEŽOJUMI UN AIZLIEGUMI

Sporta kompleksa telpās aizliegts:

· Smēķēt, lietot alkoholu, narkotikas vai citas apreibinošas vielas, vai atrasties šo vielu ietekmē.
· Skaļi uzvesties, aizskart vai citādi traucēt pārējos sporta kompleksa apmeklētājus, personālu.
· Trenažieru zāli apmeklēt ar basām kājām, bez sporta apaviem.
· Trenažieru zālē nodarboties ar atkailinātu ķermeni.
· Lauzt, demolēt un citādi bojāt sporta kompleksa, t.sk. trenažieru zāles inventāru, iekārtas un telpas.
· Garderobēs, dušās un citās telpās skūt kājas, paduses, citas ķermeņa daļas.
· Nodot savu abonementu lietošanai citām personām. 
Klientiem treniņnodarbība jābeidz savlaicīgi (15 minūtes pirms zāles slēgšanas) - tā, lai apmeklējums iekļautos trenažieru zāles noteiktajā darba laikā (ieskaitot dušas apmeklējumu nodarbības beigās).

RĪCĪBA ĀRKĀRTAS SITUĀCIJĀS

· Jebkurā ārkārtas situācijā sekojiet sporta kompleksa darbinieku norādījumiem. Ja tuvumā nav sporta kompleksa darbinieku, centieties organizēti izkļūt no bīstamās situācijas.
· Nekavējoties ziņojiet par ārkārtas situāciju un notikušo sporta kompleksa darbiniekiem/ vai palīdzības dienestiem pa tālr.112.
· Ugunsgrēka gadījumā, lai izkļūtu no ēkas, vadieties pēc izvietoto evakuācijas plānu shēmām un drošības zīmēm. 
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